
１　アンケート内容及び集計結果
配布数 263  
回答数 239  
回収率 89%

評価項目

(２)学校は、挨拶の指導をしている。

(３)学校は、法やきまりを守るように指導して
いる。

(４)学校は、協力し合って活動できるよう指導
している。

(５)学校は、自分の意思を伝えることができる
ように指導している。

(６)学校は、 小学部段階からの様々な体験活動
や、作業学習、校内実習、産業現場等における実
習等、社会経験の拡大に努めている。

(７)学校は、進路だよりや個別懇談等を通して、
児童生徒一人一人に応じた進路に関する情報
を、児童生徒や保護者に対して提供している。

令和２年度　「学校評価に関する保護者アンケート」集計結果
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(１)学校は、個別の指導計画を作成し、自ら進ん
で活動できるよう努めている。

A：よく当てはまる　  　B：やや当てはまる  　　C：あまり当てはまらない　  　D：全く当てはまらない　  　E：わからない

栃木県立栃木特別支援学校

◇　重点目標「キャリア教育の推進を通して、児童生徒一人一人の社会性を育成し、より良い人間関係の構築を目指す」に関すること
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◇　重点目標「教職員の危機意識を高め、学校安全管理を強化する」に関すること

(１２)学校は、学部等の様々なたよりの配付や
ホームページを通して、本校教育に関する情報
を、保護者に分かりやすく伝えている。

(８)学校は、手洗いの徹底、換気、マスクの着用
等、感染防止対策を適切に行っている。

(９)学校は、児童生徒のけがや事故の防止、火
災対応訓練や地震対応訓練等の災害への備え
を適切に行っている。

(１０)学校は、ホームページの掲載や各種たより
等の作成・配布に際して、個人情報の保護を適
切に行っている。

◇　保護者との連携に関すること

(１１)学校は、ＰＴＡ活動を通して、児童生徒のた
めのより良い環境づくりに努めている。

２　今後の改善方策等

　 全項目で、Ａ「よく当てはまる」＋Ｂ「やや当てはまる」が、８９％～９９％という高い評価でした。
　 特にキャリア教育の取組により児童生徒の協調性、意思の伝達の育成に一定の成果が得られたことや、学校安全管理において、感染防止対策の
徹底がなされたことについて確認できました。引き続き、児童生徒一人一人のより良い人間関係の構築を目指すとともに、より一層学校安全管理
を強化して参ります。
　 また、本校教育に関する情報発信については、保護者会や個別懇談の効果的な活用、各種たよりやHPで発信の仕方の工夫などにより、更に分
かりやすく伝えられるよう工夫して参ります。
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